



Departamentul pentru Afaceri Europene



Institutul European din România

## Comunicat de presă

1 aprilie 2011

### Lansarea proiectului privind *Pregătirea Republicii Moldova pentru o zonă de liber schimb cuprinzătoare cu Uniunea Europeană*

Institutul European din România lansează vineri 1 aprilie 2011 la Centrul *Infoeuropa* (Calea Victoriei nr.88), proiectul *Pregătirea Republicii Moldova pentru o zonă de liber schimb cuprinzătoare cu Uniunea Europeană*. Evenimentul, organizat în parteneriat cu Departamentul pentru Afaceri Europene, se va bucura de prezența *domnului Bogdan Mănoiu*, Ministru, Șeful Departamentului pentru Afaceri Europene, a *domnului Leonard Orban*, Consilier prezidențial pentru afaceri europene, fost membru al Comisiei Europene și Președinte de onoare al IER, a *doamnei Gabriela Drăgan*, Director General al Institutului European din România, a *E.S. domnului Iurie Reniță*, Ambasadorul Republicii Moldova la București, a *domnului Dinu Toderășcu*, Program Manager pentru Moldova, Ucraina și Rusia, Biroul Black Sea Trust for Regional Cooperation (BST), București, precum și a *domnului Viorel Chivrigă*, Director Departament, IDIS Viitorul, Chișinău.

Proiectul se va derula în perioada martie - octombrie 2011 și va fi realizat în parteneriat cu Institutul pentru Dezvoltare și Inițiative Sociale - IDIS Viitorul din Republica Moldova, fiind finanțat de German Marshall Fund, prin Programul Black Sea Trust.

Obiectivul proiectului constă în sprijinirea autorităților din Republica Moldova implicate direct în procesul de negociere pentru încheierea unui acord de liber schimb cu Uniunea Europeană. Activitățile principale ale proiectului cuprind: realizarea unui curs de formare (la Chișinău) pentru 30 de funcționari din administrația publică centrală din Republica Moldova, elaborarea unui studiu privind *consecințele unei zone de liber schimb aprofundate și cuprinzătoare asupra economiei Republicii Moldova*, precum și crearea unei platforme de dezbateri pe marginea comerțului liber cu UE și a relației bilaterale România - Republica Moldova.

#### Persoana de contact:

Oana Mocanu, Coordonator de proiect, Serviciul Comunicare și Marketing  
(tel. 021 - 314 26 97, int.121, [oana.mocanu@ier.ro](mailto:oana.mocanu@ier.ro))